

KRÁLOVNA RECYKLACE

Z CHARITATIVNÍCH „VÝMĚN OBLEČENÍ“ MEZI ZNÁMYMI VYTVOŘILA MARKÉTA BORECKÁ PROJEKT, JEHOŽ CÍLEM JE UDRŽITELNĚ PODNIKAT, A JEŠTĚ POMÁHAT.

Už osm let vyrábí Markéta v projektu FOREWEAR udržitelné propagační předměty z nevyužitého textilu, které se šijí v chráněné dílně. „Za sebe mohu říct, že skloubení tří aspektů, využití materiálu, který by jinak skončil v odpadu, vytváření barevných a smysluplných propagačních předmětů a zároveň zapojení chráněných dílen, mi dává největší smysl,“ říká Markéta Borecká. „Švadleny v dílně neměly lehké osudy, a když to jde, připadá mi jako nejlepší nápad podpořit je. Jsou velmi šikovné a odvádějí opravdu kvalitní práci.“ Do nynějška už našlo díky projektu uplatnění přes 35 tisíc kilogramů nevyužitého oblečení a textilu. Jak ale zakladatelka říká, nejde jim o množství



žena týdne

„Propagační a upomínkové předměty z chráněných dílen a z recyklovatelného textilu dávají smysl,“ říká Markéta.

vyřazených oděvů. „Oblečení z firemních sbírek směřuje z největší části k charitativním obchůdkům nebo dalším organizacím, které je dále využijí. K recyklaci posíláme minimum. Naše výrobky jsou ušité z recyklované textilie z přebytků průmyslových textilních výrob,“ říká. Důvod, proč se specializují na výrobu firemních dárek, je prostý. Ukazuje se, že propagační a reklamní předměty nemusejí být z plastu s nevkusným logem. „Každá zakázka je samostatný

projekt, který vzniká podle představ a barev objednavatele. Na roli recyklovaného materiálu natiskneme design. V chráněné dílně vše vystříhají a sešijí a výrobek doplníme o další barevné prvky brandu. Momentálně jsou nejvíce oblíbené zápisníky, organizéry s kapsou pro tablet, ploché tašky a tašky na víno,“ vyjmenovává Markéta Borecká. A jak podotýká, rádi by vyráběli udržitelné dárkové tašky, které může obdarovaný poslat dál.



Projekt FOREWEAR využívá k výrobě materiál, který by jinak skončil v odpadu.



Nejoblíbenější jsou zápisníky, organizéry s kapsou na tablet a tašky.



5

KNIHA NAPĚTÍ Z HOR

Ty noci, kdy čtete dlouho přes půlnoc a spánek má smůlu! Vynikající detektivní román z Beskyd a Ostravska za mě právem sbírá pochvalné recenze. Na rozhovor s autorem se moc těším.



6

VÝLET ROZMANITÉ BESKYDY

Túra plná kontrastů. Nejdřív beskydský „Václavák“ na Pustevnách, odtud úprk do lesa bez lidí a za odměnu Skalčkova louka. S malebnými chaloupkami i chátrajícím hotelem z roku 1930.



PRO NOHY V BAVLNCE

Pěna na nohy Eucerin UreaRepair PLUS zklidňuje a poskytuje úlevu popraskané, suché a hrubé pokožce nohou. Studie potvrzují dlouhotrvající efekt i pro problematickou kůži. www.eucerin.cz



HEDVÁBNĚ S PEELINGEM

Tělový peeling Ritual of Mehr obsahuje 92,6% ingrediencí přírodního původu, které pokožku zbavují odumřelých kožních buněk a zanechávají ji jemnou. Cena: 395 Kč www.rituals.cz